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Beantwoording schriftelijke vragen Kamerlid Welzijn (NSC) 
over brief herziening Wbmgp; Nationaal Programma 
Leefbaarheid en Veiligheid van 7 december 2023 

Aanleiding 
- Kamerlid Welzijn (NSC) heeft 7 juni jl. een aantal schriftelijke vragen gesteld 

aan de vorige minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de 
brief van de regering, Herziening Wet bijzondere maatregelen grootstedelijke 
problematiek; Nationaal Programma Leefbaarheid en Veiligheid van 7 december 
2023.  

- Het antwoord op de gestelde vragen valt onder uw beleidsverantwoordelijkheid. 
Bijgaand treft u de beantwoording aan. 

 
Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording en ondertekenen van de aanbiedingsbrief. 
 
Kern 
- De vragen betreffen het herkennen van signalen waar gemeenten in de 

praktijk tegenaan lopen, het ondersteunen en op de juiste wijze delen van 
gegevens tussen betrokken partners, het maatschappelijk inzetten van 
afgepakt crimineel geld, en de problematiek van klemmende vuilcontainers in 
gemeenten.  

- U geeft in uw antwoord aan dat het ministerie continu aandacht heeft voor 
mogelijk knelpunten in de praktijk, bijvoorbeeld in het kader van het Nationaal 
Programma Leefbaarheid en Veiligheid (NPLV), ook wat betreft het op een 
juiste wijze delen van gegevens en hoe partners daarbij worden ondersteund. 

- Het ministerie van Justitie en Veiligheid coördineert een verkenning naar de 
mogelijkheden van het maatschappelijk herbestemmen van (strafrechtelijk) 
afgepakt crimineel vermogen in Nederland. In de halfjaarbrief georganiseerde, 
ondermijnende criminaliteit, die 25 juni jl. aan Kamer is aangeboden, wordt 
inzicht gegeven in de voortgang van de verkenning. Inmiddels is een eerste 
pilot operationeel (Schiedam) en zijn andere in voorbereiding.  

- U geeft aan, wat betreft de problematiek van de ondergrondse containers, dat 
het aan de gemeenten zelf is om oplossingen te vinden en eigen afwegingen 
daarin te maken. Het ministerie beschikt niet over landelijke gegevens over 
klemmende containers, en zal de hierover gestelde vragen onder de aandacht 
brengen bij de VNG. 

 
Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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